



Cserszegtomaj Nagyközség Polgármestere
8372 Cserszegtomaj, Dr. Bakonyi K. u. 1.
Tel.: 83/531-908 Tel./Fax: 83/531-906
Email: polgarmester@cserszegtomaj.hu

„Törvényességi szempontból kifogást nem emelek”

Bertalané dr. Gallé Vera
jegyző



Előterjesztés

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület
2021. október 6-ai rendkívüli ülésére

Tárgy: Szélessávú Internet Program új optikai hálózatához tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás kérelem

Előterjesztő: Elekes István polgármester

Előterjesztést készítette: Habánné Fábíán Kornélia beruházási ügyintéző

Tisztelt Képviselő Testület!

A FlexiTon Kft képviselőjében az értékesítési vezető kereste meg az önkormányzatot tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás ügyében, mivel a Szélessávú Internet Programhoz (a továbbiakban: SZIP) kapcsolódóan kiírt GINOP-3.4.1-15. azonosítószámú, „Újgenerációs NGA (Next Generation Access) és felhordó hálózatok fejlesztése (Szupergyors Internet Program – SZIP)” pályázat keretében Cserszegtomaj településen új optikai hálózatot terveznek. A témában személyes találkozó keretén belül részletes egyeztetésre került sor 2021. szeptember 22. napján a Polgármesteri Hivatalban. A személyes egyeztetést követően szeptember 24-én megérkezett a hivatalba a kérelem, illetve ahhoz csatoltan a műszaki leírás és a nyomvonalrajzok, mely dokumentumok áttanulmányozásába a főépítész is bevonásra került.

A tervezett új hálózat (a továbbiakban: FTTH) közvetlen optikai kábeles kapcsolattal nagysebességű internet és egyéb távközlési szolgáltatás elérésének lehetőségét biztosítja minden lakossági és üzleti fogyasztó számára.

A létesítendő optikai kábelt jelenleg meglévő Magyar Telekom Nyrt. hírközlési és E.ON KIF hálózat vezeték tartó oszlopaire tervezik, kiegészítve további új oszlopokkal.

Ennek a hálózatnak a kiépítéséhez Tulajdonosi és Közútkezelői hozzájárulását kéri az önkormányzattól a tervező cég.

Az egyeztetésen az alábbiakban állapodtunk meg:

1. Ahol lehetséges – mert közterületen halad -, a meglévő E.ON, vagy Telekom oszlopokra kötnek rá. Ahol ez nem kivitelezhető, ott kerül sor új oszlopsor kiépítésére.

2. Az önkormányzat – amennyiben hozzájárul - kikötheti, hogy a kiépítendő új oszlopok kialakítása alkalmas legyen arra, hogy biztosítsa a közvilágítás, áramellátás céljából való igénybevételt. Ehhez ingyenes felhasználást biztosítson a szolgáltató.
3. Jelenleg tervezzük a Koponári és Diósi utca szélesítését, melyet jelenleg az E.ON, illetve Telekom oszlopok is akadályoznak. A Helyi Építési Szabályzat mellékletét képező Szabályozási Terv erre az útszakaszra csak javasolt telekhatárt jelöl. Az útszélesítés jogalapja egy kötelező szabályozási vonal lenne, melynek átvezetéséhez szükséges a HÉSZ módosítása. A későbbiekben a HÉSZ módosításakor bekerülő új szabályozási vonal mentén elhelyezhetőek lesznek az új oszlopok, melynek áthelyezési költségét – önkormányzat erre irányuló kikötése esetén - a Telekomnak szükséges vállalnia.

Mellékelten a képviselő-testület elé terjesztem a műszaki leírást, az átnézeti rajzot, a nyomvonalrajz-észak-nyugat, valamint a nyomvonalrajz-dél-kelet dokumentumokat, és kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ülésen az előterjesztést megvitatni és határozatát meghozni szíveskedjen. A FlexiTon Kft. képviselője szóban arról tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a képviselő-testület támogató döntését követően a kivitelezési munkálatok akár már a tavasz folyamán megkezdődhetnek.

Cserszegtomaj, 2021. október 5.



Elekes István
Elekes István
polgármester *h.*

Határozati javaslat 1.

...../2021. (X. 6.) számú képviselő-testületi határozat

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Cserszegtomaj Szélessávú Internet Program (SZIP) keretében kiírt GINOP-3.4.1-15 azonosítószámú Újgenerációs NGA és felhordó hálózatok fejlesztése” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja a Cserszegtomaj település kül- és belterületén tervezett FTTH GPON hálózat építés 1.a. és 1b. üteméhez, az előterjesztés mellékletét képező MC2020HL/F02/1a. 2a. munkaszámú helyi optikai hálózat építés műszaki leírása, a CSERSZT/AT//1 átnézeti rajz, a CSERSZT/ENY/1 Nyomvonalrajz-észak-nyugat, illetve a CSERSZT/DK/1 Nyomvonalrajz-dél-kelet alapján az alábbi kikötésekkel:
 - a) a kiépítendő új oszlopok kialakítása alkalmas kell legyen arra, hogy biztosítsa a közvilágítás, áramellátás céljából való díjmentes igénybevételt;
 - b) a Cserszegtomaj, 530 hrsz-ú Diósi utcában jövőben megvalósuló útszélesítés kivitelezési munkáinak megkezdését megelőzően a hírközlési, illetve optikai kábelt tartó oszlopok szabályozási vonalra történő áthelyezését a szolgáltató a saját költségén elvégzi.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadására.

Felelős: Elekes István polgármester

Határidő: 2021. december 31.

Határozati javaslat 2.

...../2021. (IX.) számú képviselő-testületi határozat

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a **„Cserszegtomaj Szélessávú Internet Program (SZIP) keretében kiírt GINOP-3.4.1-15 azonosítószámú Újgenerációs NGA és felhordó hálózatok fejlesztése”** című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem ad tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást a Cserszegtomaj településen tervezett új optikai hálózat megépítéséhez a szélessávú internet program keretében.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Elekes István polgármester

Határidő: A kérelmező tájékoztatására: 2021. október 15.